Curiosita Allucinazioni matematiche

03. Chatbot a confronto nella risoluzione di un problema di trigonometria alla
data del 9 febbraio 2025

Su una semicirconferenza di diametro AB = 8, considerala corda AC = 4
e sull’arco CB un punto P variabile, con PAB = x. Calcola x in modo che il
perimetro di ACPB sia 20. Calcolare poi I'area del quadrilatero
corrispondente al valore di x determinato

i . i . Conclusione:
® L'angolo x che soddisfa la condizione del perimetro
. . . Il problema richiede diversi passaggi e I'equazione finale per x & trascendentale,
o T
e 90 (O 2 rad Iantl)' quindi la risoluzione numerica € la strada pili pratica. Una volta trovato x, I'area del

quadrilatero si calcola facilmente con le formule trigonometriche.

* L'area del quadrilatero AC'PB é 16 unita quadrate.
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£ = E—H‘CCOSE =60 The value of ¢ is and the area of the quadrilateral is
12v/3|
3
Area = 4-4-% =4-2-4/3 =83

Copilot Deep Seek

Errato Corretto

v10 ® 2025 - www.matematika.it 1di1



